

Быков о лимите в 5 легионеров: «Компромиссное решение. Надеюсь, будет уточнение, чтобы все 5 не могли играть вместе»

Вячеслав Быков высказался о возвращении к лимиту в 5 легионеров в КХЛ.

Ранее стало известно, что Министерство спорта РФ утвердило возвращение лимита в 5 легионеров в Фонбет Чемпионате КХЛ.

С сезона-2024/25 российские команды смогут заявлять на матчи не более 5 иностранных игроков.

«На мой взгляд, это компромиссное решение среди предложенных.

Надеюсь, будет уточнение на то, чтобы все пять игроков не могли играть вместе», – заявил бывший главный тренер сборной России Вячеслав Быков.